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3amaya 1. /lokasarb, 94T0 J110060€ HEIIPEPHIBHOE B3AUMHO OJTHO3HATHOE OTOOPAKEHHE OKPY2KHOCTH, MEHsI-
I0IIee OPUEHTAIMIO (TO €CTh TAKOE, Y KOTOPOTO MOJHATHE SIBJIAETCS MOHOTOHHO yObIBaIOIIEH dbyHKIMe),
MMeeT POBHO JIBE HETOIBUMKHBIE TOUKH.

VYkazanue. Ilycts mame orobpaxenue f: S1 — S u ero momaarue f: R — R, mpuaém S = R/Z, To
ecTb OKPYKHOCTb S mosydaercs IyTéM CKIeMBAHHSA Ha IPAMON BCeX TOYEK, OTJIMYAIONIUXCA Ha IeJoe
aucno. Yemy pasugerca f(z + 1) mis 0oToOpazkKeHust, MEHAIOIIETO OPHEHTAIIO?

3agadga 2. PacemoTpum cemeiicTBo mudGepeHranbabIX YPaBHEHNH, 3aTTMCAHABIX B OIAPHBIX KOOPIN-
HaTax (r =71 cosy, y = rsingp):
F=r((1-r)?—¢), ¢=1 (1)

(a) CKOJIBKO LIPEAEIbHBIX IUKJIOB (B 3aBHCHUMOCTH OT €) y 910ii cucrembl? Haiitu ABHO perienus, coor-
BETCTBYIOIIAE TTPEACILHBIM IAKJIIAM.

(b) HapucoBarh cxemarndecku ¢has3oBblii mopTper cucreMbl (B KoopawHarax (z,y)) mis € = —1/4,
e=-1/16,e =0, =1/16,e = 1/4.

(c) Hapucosars cxemarudeckn rpaduk orobpaxenus [Iyankape ¢ orpeska I = [1/2,3/2] x {0} ua cebs
JUIs yKA3aHHBIX 3HAYEHUH €.

(d) HaiiTn MyIbTHIIMKATOPEL BCEX TPEIEIbHBIX [IUKJIOB CHCTEMBI JJIsT IPOU3BOILHOrO € € [—1/4,1/4] ¢
MNOMOIIBIO YPABHEHNs B Bapranusax. IIpu KakuX 3HAYEHUAX € U3 YKAZAHHOIO OTPE3a, CUCTEMA UMEET
yCTOWYMBBINA TIpeetbHbIi nukI! HeycroiiauBsiit mpegenpubiii uki! ['unepOoindeckuil mpenesib-
ubiil muka? IIpenenbHbIi HUKII, HE SBJISIOMMIACT THIEPOOIUIECKIM T

(e) Ilpu kakux 3uavenusx € € [—1/4,1/4] cucrema He gBJisIeTCsi CTPYKTYPHO YCTOWIMBOI?

Bagaga 3. PaccMorpuM oiHOIapaMeTpuiecKoe ceMeiicTBo orobpazkenuii miockoceru gt (x,y) = (2'z, 37%y).
dBasercs au 37O ceMeiicTBO ogHOMapaMerpudeckoi rpynmnoit nuddeomopdusmon? Ecnu na, Haiitu Bek-
TOPHOE II0JI€, JIJIsi KOTOPOT'O OHO SIBJIsIeTCs (Pa30BBIM ITOTOKOM.

Omnpenesenne 1. Paccvorpum nuddepennuansioe ypasaenue & = v(x), rae x(t) € R™ u nycrs U —
HeKoTOopas obsracTh B npocrpancTse R™, takas, uro va rpanuie U Bce BEKTOPHI v HAIPaBJIeHbl BHYTPb U
(ro ecrb U gBiistercst nornomaomei 06acroio). Makcumasvrom ammparmopom cucreMbl B obmactu U
HAa3bIBAETCS MHOYKECTBO

Amaz = ﬂ gt(U)

t>0

3amauya 4. /Joka3arb, 9T0 MHOXKECTBO A,,q; MHBAPUAHTHO 1O JAEHCTBAEM IIOTOKA, TO €CTh
) )
t _
g (Amam) - Amam
nJig aroboro t.

Omnpenenenne 2. ['omeomopdusm — 3TO B3aUMHO OJHO3HAYHOE OTOOPaKEHHE, HEIIPEPHIBHOE BMECTE C
OOpATHBIM.

Bamaua 5. Ilycts f, g, h — HeKOTOpBIe FOMeOMOPMU3MEI OKPYKHOCTH, TpmaéMm g = h~ ' o f o h. IIpex-
MTOJIOXKUM, YTO y OTODOparkeHusi f CyIiecTByeT BCIOAy IJIOTHAs opbuta. lokasars, 910 y oTOOpaxKeHus g
TaK¥XKe CYMECTBYET BCIOAY ILTOTHAsI OpOHUTA.

3amayva 6. Paccmorpum cemeiictBo mudpepeHnuanibHbIX ypaBHEHUIT HA TOpe
x:f(wvy)a y:57

e (x,y) € T? = R?/Z2, bynkmusa f(x,y) asagerca C2-rnanxoii, € > 0 — MaJblii napaMerp.
Paccmorpum orobpazkenne Ilyankape P ¢ tpancsepcamu I' = {(z,y) | y = 0} ma ceba. Jokaszarb, aTo
cymectByer Takoe C, He 3aBHCAIIee OT €, 9TO J1s Beex x, P (x) < e€/°.
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